【任務結果】

漆紅羽(丹書門):張開法陣範圍16/20

顏瓦(魏家庄):以繩索成功協助丹書門弟子完成任務。

接獲此次任務內容為施展法陣,對一向較擅長符術的漆紅羽而言稍有些棘手,然而考慮到賑災事態緊急,即便如此,仍想為了居民盡份心力。灕水鎮也是以前行旅時曾經過的地方,並不討厭那股帶有水氣的地靈人傑,也有幾位知人居於該鎮,他可不能置身事外。

「我姓漆名紅羽, 丹書, 此次任務還請多多關照。」來到鎮外集合地點, 找到了這次將提供協助的魏家庄子弟, 他簡單打招呼道。瞥見對方雪白的髮、渾身的靜默氛圍, 深色的膚及特殊服裝, 雖說相當不同, 仍令他與那個熟悉的存在聯想在一起: 但也只是稍縱即逝的念頭罷了。

招呼的同時紅羽也從衣袋取出許多道具,包括護身劍、羅盤、裝有牲畜血液的小瓶、以防萬一而準備的一大捆符籙等等,重新確認接下來哪些為佈陣必需品。他總是在自己那個從外觀看不出容量究竟如何的衣袋中放入了各種物品,有備無患。

「小姓顏, 顏瓦, 魏家庄。」剛從特製的機關鳥那得知任務內容, 顏瓦將目光落於搭話的對方身上, 丹書門和魏家庄時有合作, 而每個門派的門人都有不同的性格及習慣, 所以, 顏瓦饒有興致地看著漆紅羽邊說話邊拿出許多東西。

魏家庄的任務說難不難,只是繁瑣些,他拿著從鎮民那要到的簡易村鎮地圖,將大致方位確定好,對於計劃已經有了個雛形,不過,對於佈陣顏瓦是個外行,雖知道大概,但具體該怎麼做,就不甚明瞭。

這個時候, 最好的方法無他, 問。

「漆公子。」顏瓦將展開的地圖偏向漆紅羽的方向:「能和我說說,從何開始嗎?」

紅羽微笑著向對方行禮。「幸會,顏公子。等會兒我將找出適合佈陣的地點,就地以血畫出範圍、開始施陣並且待在原地直到法陣生效。約莫幾分鐘便可完成,在那期間需要您待在我旁邊注意周遭洪水是否淹過來。」

他想了想, 說道:「印象中有見到落水者可藉由繩索救助, 我尋思您可先準備著, 以防不時之需。」

接著拿起羅盤對著地圖注入法力,見到了一個通往鎮門旁邊的路徑,那大概就是適合此次施陣的地點了,便指向地圖該處。「此點靠近門口,是個緊要地點,在此佈陣順利的話也可涵蓋到門內範圍。您若準備好,便一同前往吧。」

隔行如隔山, 說實話漆紅羽說的, 雖然每個字都懂, 但組合在一起顏瓦就聽不懂了, 簡而言之, 他只明白了。

- 一、跟著漆紅羽。
- 二、陣法完成前注意洪水。

如果是這兩點,那顏瓦還是可以隨從的,魏家庄不若其他門派,所運用的是機關,而機關術並不要求門人需要太高修為,講究巧、繁、變也大有人在,故,魏家庄是無金丹者最多的門派。

顏瓦意隨心動,將靈氣注入身旁機關,容兩人蹲坐的平台緩緩的站了起來,露出四條木頭腿, 像是隻馱獸。

平台不高, 站起來也頂多半層樓, 顏瓦用繩索將四邊固定, 成了個小籃子, 方便站立和抓握。

「嗯。」顏瓦站在平台上朝漆紅羽頷首:「走吧。」

比起見到那具彷彿化身為馱獸的機關,首先是那似乎熟悉、又不熟悉的運作聲音。金色的 雙眼朝著聲音來源望過去,卻沒有表現出驚訝——他遲疑了幾秒鐘才想起,自己此時應要表 現出因為不常見到機關而訝異的反應。

「真不愧是魏家庄的機關。」紅羽將自己調整為驚訝的表情,悄悄地將久遠以前他也曾經操作過機關與機材的記憶給塞回腦海深處。「那麼我就信任顏公子的操縱技巧了。」將道具收回衣袋內,跟著對方走上機關的平台;他很穩定地踏入平台的中央處,明明是第一次見到,卻很快地理解應該站在何處才安全。

還是比較喜歡質樸的用具, 他這麽想著, 但也並非不喜歡機關, 只是和自己不太合。

木石妖物的情緒較為淡薄,即使話語聽起來有些刺耳也不會影響他,顏瓦攏了攏衣袖,目 光向前,順著漆紅羽的指示行去。

洪水帶來大量的土石, 而泥濘中隱藏著疫病, 肉身是脆弱的, 很可能得了個病就沒了, 所以對於這些事顏瓦是小心的。

惡水起, 蚊蚋生。

該找個時間去神農道商討後續事宜,顏瓦看著街邊景象暗自計劃,面色不顯,仍舊穩穩操控著駝獸機關。

抵達定點後,顏瓦止住了機關,他站起身向漆紅羽的方向揖了一揖:「請。」

「感謝顏公子載我這一程, 沿路無顛簸, 甚好。」紅羽說著道謝便下了馱獸, 腳步輕盈走了幾步, 於定點快速地開始動作。

「那麼開始佈陣了,請離我一個人的距離。」他重新拿起用具,以牲畜血在自身周圍地面畫了一圈,深呼吸調整氣息,於半空中結印、唸咒、閉眼,在圓圈範圍內的幾個方位放上代表物,並將堅固處理後的護身劍徑直向下插進土裡,陣法開始成形。

紅羽神情專注,仍在繼續維持,他的紫色髮辮隨著風飄揚了起來、額頭冒汗珠,也無暇顧及。幾分鐘後法陣展開了周圍,以他為中心約莫十六公尺內彷彿吹起一陣藍色的風,將湧向城鎮的洪水往反方向退回,也涵蓋了城門內的一部分,一旁顏瓦身邊、腳邊沾上的水跡也退去,以達成御水、止災功效。

看陣法狀況, 也沒顏瓦出手的需要, 他遂袖著手四處走走, 左右不離開太遠就好。

一些居民正在清理門戶, 試圖回家拿取所需物品, 顏瓦看見了便搭把手, 協助搬運、揹負行動不便的老者, 或是幫忙落單的孩童尋找父母, 見陣法開始作用, 顏瓦將狀況回報給鎮長, 請對方將居民們統一起來再做打算。

拿著溫熱的甘草梅子湯, 顏瓦走回了陣法處, 他遙遙的站在外邊, 朝漆紅羽的方向問道: 「辛苦了, 喝嗎?」

專注狀態下沒有餘裕確認周遭狀況, 只能從耳畔聽到開始傳來陣陣人聲, 居民話音中的情緒由驚慌失措漸漸轉為受到協助的放心及獲救之感, 紅羽握緊土中的劍原地維持了約莫幾個小時, 直至黃昏。

夥伴的聲音傳來, 金色雙眼才重新睜開, 左右確認事態已臻穩定, 便將劍拔出、甩開泥水, 解除陣式, 再將劍簡單擦拭後收回劍鞘。

他已熱得汗流浹背,下意識甩了甩辮子,仍然是走過去向對方邊道謝邊說道:「呵呵,我陣法不精、費力到悶熱,若顏公子不介意可能會對這湯施加冷卻術的話,非常感謝。」

「無妨, 吾只是借花獻佛。」顏瓦將碗遞了過去, 待確認對方拿穩後才收回手。

「事情已告一段落, 漆公子如無要事, 要不稍事休息一同用膳?」手腕朝對方翻開, 顏瓦見對方衣衫帶有濕意、又忙碌好一陣, 於是顏瓦順勢提出邀約。

「感激不盡。」收下湯,拿穩後他施術令其冷卻才嗅出甘草的清香及梅子的酸甜,飲盡後彷彿恢復了些氣力,才以攜帶的水壺用清水簡單地洗淨後還給顏瓦。「那麼這碗就再還給您了......」

這時聽見對方的邀約,紅羽眨了眨眼,他想著這次任務內容只是照著預定計畫平淡地完成,畢竟不精通、沒有拖對方後腿也只是萬幸,更不明白自己有無給對方留下合作順利的印象;但畢竟一番好意,拒絕就顯得太不通人情了——

他不動聲色地思考了幾秒鐘後, 點頭同意。

「行,我確實無什麼要事,本來也正打算找個地方用膳後住宿。」禮貌地笑望。「那麼過會兒就一同於街上走走看看何處適合罷,除了辣食外我什麼菜品都能接受的。」談話間重新檢查了自己是否有用具沒帶,善用時間地回到了方便踏上行旅的輕裝。此次任務算得上順利,他心想著。

「那在路口邊的麵攤搭個伙, 聞起來的味兒不錯。」顏瓦在對方佈陣時有去周圍繞繞, 故而算是知道哪裡有吃的, 抓不準對方喜好, 就不說館子而是走平價路線。

再說如不喜麵食, 周圍還有包子等的小食, 總會有喜歡的, 除非漆紅羽不吃路邊攤。

地點很好找, 順著人流和香味走便是, 顏瓦隨意找了張乾淨桌椅坐下, 在店家上前時, 點了碗餛飩麵, 並加顆蛋。

天災讓這裡聚集了不少人, 只要靜心聽來, 倒是有許多八卦可聽, 甚至還有個說書的。

這家麵攤雖說平凡無奇, 菜式卻意外地挺多元, 甚至還包括了來自外地的餐點, 紅羽見過菜單後便秉著好奇心選擇了一道「朝鮮式烤牛肉飯」來嚐嚐。

當各自的菜餚上桌後,吃著醃製過後香氣十足的牛肉配上蔬菜及一大顆飽滿的荷包蛋,味 覺尚稱豐富,然而那泛紅的白菜卻在放入口後令他嚇了一大跳,趕緊拿起水壺灌水解辣,閉緊 了雙眼等待辣勁減緩,將那泡菜挑出後繼續當作無事發生地吃完這烤牛肉飯;雖說很少挑食, 也明白挑食實屬浪費,紅羽最後還是忍耐著,努力將泡菜吃完了。

香氣很奇妙, 有種微酸口感和嗆辣……果然還是很辣, 在口中像是有火在燃燒, 他只能半掩著口部, 靜候著。

但總歸來說還是不錯的晚膳,既有填飽肚子、也相當豐富而美味,算是為此次任務後的疲勞緩解了些許。進食間他也瞄了瞄顏瓦的餛飩麵加蛋,是相當傳統而經典的菜色,米白的麵條、清澈湯頭、翠綠青菜及渾圓的餛飩看上去味道也極好,見對方雖未對滋味有特別表示但也吃得一乾二淨,應是不錯。

在各自飽餐後紅羽笑著說道:「這攤子挺不錯的,我的菜和顏公子的菜似乎水準皆好,感覺往後還會想來光顧呢。」

時間近了入夜, 既然已用過晚膳, 接下來若沒意外, 應是各自道別的時候了。離開麵攤, 紅羽拱手行禮。「感謝顏公子此次的合作, 獲得了許多協助, 還讓我一同享用了美味的湯和晚膳。您要回到魏家庄嗎?若下回有幸再次合作, 還請再次多多關照呢。」

如若不耐辣,喝水並不是好選擇,顏瓦向一旁商家買了兩碗羊奶茶,輕輕將其中一碗遞過去。

他執過桌面調料, 拌了少許辣油及把蔥花, 待入了味後才開始吃, 一般的口味, 家常而勝在新鮮, 算是不過不失。

對漆紅羽的話語顏瓦只略微頷首算是回覆,填飽了肚子,也該走了。

「·····聽聞幾位鎮民失蹤, 顏某想趁夜查看, 漆公子今日多有勞累, 請盡早歇息。」算是交代了行蹤, 顏瓦轉身呼哨:「告辭。」

讓機關鳥先行回魏家庄傳訊,顏瓦向著鎮民描述的地點行去。

這可真是了不起,竟然又遇上了內斂而心腸好的精怪,分明是初次見到卻如此關照自己的各方面,漆紅羽想著自己近期幾年的運氣似乎是好過頭了,下意識地在心裡苦笑。

但他還是邊道謝邊接受了對方遞來的羊奶茶,將之倒入店家贈與的碗裡,柔和的微溫散發出濃郁奶味,帶了些鹹香,飲下肚後火燒般的嗆辣得以漸漸緩和。

聽到顏瓦的告知與道別, 紅羽也同樣揮手別過, 閉眼細品羊奶茶, 感覺像是回到了曾經與某人一同行過、滿是牛羊的開闊高原。他還記得那舒服的微風與乾燥卻不炎熱的天候, 恬淡而純樸得好似與世隔絕的氛圍。

然後仔細地喝完, 再踏上尋找下榻處的路程。 [完]